     Домашні завдання  9 в   -   клас
	Предмет 
	Завдання

	Українська мова
	Параграф 22,23 Вправа 220,232

	Українська література
	Прочитати : Квітка – Основяненко «Маруся» ; М. Гоголь «Вечір проти  Івана Купала»

	Зарубіжна література
	Вивчити вірш Г.Гейне на вибір : « Чому троянди немов неживі» або «Не знаю що сталося зі мною» ( на вибір, знайти в интенеті)
Скласти хронологічну табицю творчості Байрона

	Англійська мова (1 гр)
	Шепетовська І.В. Підручник с.52 вправа 3 ( читати та переказувати)

	Англійська мова (2 гр)
	Сахно О.В. Пидручник ст.. 56 Впр. 2,6,7 ст. 57 Впр. 5,6 ( письмово) Роб. Зошит.ст.50 Впр.3,4,5 ст.51 Впр.1-3

	Історія  України
	Параграф 21- прочитати, дати письмово відповіді на питання 2,7,12.ст.182.Параграф 22,23- скласти складний план..

	Всесвітня історія
	Параграф 18,19,- прочитати , дати відповідь на питання 1,2-скласти хронологічну таблицю по параграфу

	Біологія
	Параграф 57-61- читати, зошити наступні сторінки.

	Хімія
	Параграф 17 – до кінця конспект, №161; параграф 18,19 конспект, № 178

	Географія
	П. 19, 20. В практикумі на с. 26 практична робота № 9. На к.карту с.37 нанести центри виробництва фосфатних, калійних та азотних добрив.

	Фізика
	На 18.01.16 – 18.09.02.Залік. Електричний струм
https://docs.google.com/forms/d/1GERa_XLXGxoDDvYmP7A0ZB_OPXYlQD93-e2_3OHjGLA/viewform
На 21.01.16 – 25.09.02.С.Р. Послідовне з’єднання провідників
https://docs.google.com/forms/d/1aklgTXNiNEH6i6aCeeOfgj5WxKRtRfg8kL8wfVj14j0/viewform
На 25.01.16 – 25.09.02.С.Р. (1) Паралельне з'єднання провідників
https://docs.google.com/forms/d/1nafyDKv0y4y01LuXxy_rLuJttTSeEJvEx4FwkZ-rAzk/viewform
На 28.01.16 – 26.09.02.С.Р. Змішане з'єднання
https://docs.google.com/forms/d/1sNwAe2dL1m6U2muRDvJumUMO5IHNuL-HAAqP4iQEwxU/viewform
На 1.02.16 – 26.09.02.С.Р. (1) Змішане з'єднання
https://docs.google.com/forms/d/1L0g8Kod8PqzwMBsKVCOiiKrqZ7X9sJqMJ15j9rBgzno/viewform
На 4.01.16 – 26.09.02.С.Р. (2) Змішане з'єднання
https://docs.google.com/forms/d/18dzdGurE0rR-fyO5p4zkSBgkjYdudbhzIejrK6OPdXU/viewform
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BAPIART 9

YacTira nepuwa

3360aH#A 111,12 Maloms 10 oMUY E3piaHMY 13108, 3 AKUX MKy
OLIHA eidnosios [TPABUIToHA. Obepime npaunsHy, Ha Bauly Oywxy, eionosids
[ 03#aume Iy OMaHky eionoeided

1.1, Tpw sayka poszin mopismy wix wsTswa yamswi, SIxy
SacTHRY A01YKA OTePRAD KO VIeH:?

5 3 5 3
A B B) > VS
)y )5 )5 5

Mapiuxa mpownTana 154 cropimn xEwmKH, V AXif yosoro
385 cropimOK. CKiTbKH BZCOTKIB CTOPiHOX iiff sammmmMIOCH

nposTari?
A)40 %3 B)60 %;: B) 50 %; )75 %.
1.3. Ha sixomy 3 prcyHkiB soGpaseno rpadix Qymkmii y = 27
A) v B) Y
o F
B) Y bl v
2
M [
o[ N_ ¥ g H

1.4 Banmirs supas (3 + x)(x — ) - (6 + x?) y Buranzi Muoroute-
HA CTAHZAPTHOTO BHIISAY.

A3 B)-15; B)2:-15 I)2c?+3.

L5, Bustecirs Muossik 5-1ij aaxa xopess 3.

HWT BTG B )30,

[ ayE
l.&OﬁuMchi’rstlgw .

4 7
A1 B2 B
)9 )9 )
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L.7. 9 notepel 3 350 Olneris 300 Olnerie — Oe3 murpamry. sika
fivoBipHicTs BTpaTH, KymBII O Giner?

6 1 1 1
Mz DET ni

) 7 ) 2 ) 6 4 7

1.8. Poss’airs nepissicrs 9x% —6x +1> 0.
A) x € (=00 +09); B)xe|
{

1

B) ;== |V, jtoof Dx=

)E E[ 3} [ 3 ] o
1.9.V npamoxytHOMy TpukyTEmKY ABC ZC =90°, ZA

BC =16 cw. Buaiizis fossuny rimotenysn AB npmMokyT-
woro TpmyTHIKA ABC.

Al6ew;  B)8ew  B)32ewm 1) 22 e
1.10. [liaroazi powa fopismoiors 10 cu i 24 v, Buaiizits mep-
MeTp powa.
A)68cw;  B) 104cw;  B) 136 cw; I) 52 e

1.11. Bralizits KoopAuRaTH TOUKH, CHveTpuROl Towmi (<5 2)
BiAHOCHO MOYATKY KoOpAMAAT.

A2 B)G:-2; B (-5 -2 1) (-5; 0).

1.12. Y xsazpar, croposa six0ro fopisioe 14 ¢, BIICAHO KOO
BraitziTh OBKIAY MBOTO KO,

A)Trew;  B)low  B) 287w I) 147 cw.

Uactara apyra
~Pose axims sasdas 2. 1-2.4. Sanuwims eionoaids y G idnosidel

2 _
2.1. Buatizirs, smavensa supasy ——2.(4=5
6a la+3

a=117,

2.2, Poos’smiTs mepismicrs ~1< 3 7f <5.

2.3, Bmaitits oacts sRavens Qymxii y

2.4,V mpavosyTHifi Tpamterii roctpmti xyT gopismioe 45°, Mesmma
Giuma cToposa i Mesma ocroBa Tpanenii — o 6 cx. Baaizirs
cepesrio isiio Tpamenil.
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BAPIAHT 8

YacTira nepuwa

3360a1#A 111,12 Maloms 10 oMUY E3piaHMY 13108, 3 AKUX MKy
OLIHA eidnosids [TPABUTToHA. Obepim npauneHy, Ha Bauly Oywxy, eionosids
[ 03#aume Iy OMaHky eionoeided

1.1 Poss’suxits pisnamns 0,5% -4 = 0.
A)-8; B) -80; B) 8 ) 80.

P 1
1.2. Baaiigins na0my xBaxpaTa 3i CTOPOHOM

AJ%M

1
niz

1.3. Toaiite Tpranen x? - 6x + 9 y Burnazi kBagpaTa IBoUTEHA.
A @E-9% B -3k B35 D@+
1.4. TlepeTBOpiTh y MHOTOUZeH CTaHAAPTHOTO BUTIALY BHPa3
x(3x-8) ~(3x* —4x +5).
A)6x?-12v+5 B)-12x-5 B)—dx-13 I)-4x-5.
1.5. Oumcairs 12-37%,
1

NS
)36

1
B) 123 ) -16.
) 3 )
2wy +y?

]

P B By Dx-y
v x-y

1.7. sixe 3 uncen € poss’ssroM HepisHocTi x* - 2x < 07
A) -1; B) 0; B)1; 2.

1.8. §Ixa is sanponionosanux yskilt cnazae va mpoMizkky (0; +00)?

2 2

)y = By=3 By=xb Dy=——

1.9. Ha pueyaxy £1 = £2, £3 = 110°. Bnaiizits rpagycny sipy Z4.

¢ \d
b

A) 70 B) 80°; B) 60% ) 90°.
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110, ¥ TPHKYTHHKY A0 LA — DICEKTpHCA, AKA AUMTH CTOPOHY
ioscit BK = 8 e, AK = 3 cm. Brafiims pigsomen-

A)1:8; B)1:3; B)8:

1.11. BRaiiiTs foWIERY AYTH Ko7, TPASYCHA Mipa AKOi AODiB-
moe 120°, mxmo pagiye xoa - 9 c.
A)6ow;  B)6row  B)l2mew; I) 9o

1.12. Bucornt mapaniezorpava fopismoroTs 6 o i 4 ex. Bimsma

cTopoRa napanenorpava fopismioe 12 . 3raiiziTs Mermy
cTopoRy napatesorpaa.

A0es  Bydes  BSos D)o

: )

Uactara apyra
~Pose'axims sasdas 2. 1-2.4. Sanuwims eionoaids y G idnosidel

627 - 2xy 1
ey 25
7 9wy O Yo

2.1. uaitriTs sHavennA BUpas)

2.2, CicnaiTh KbajpaTHe piBHANIS, KOpEHi FKOTO [OPIBHIOOTH

2612+ 6.

ax-y=-2,
3
'y
2.4. Tpagycna Mipa 0AHOTO 3 KyTiB, yTBOpeRIX TpH mepeTHHi Gi-

CeKTpHCH KyTa mapaterorpava 3 fioro CTOPOHOM, TOPIBHIE
42°. Buaiixits rpazycAy MIpy TYTOTO KyTa Napaenorpava.

2.3. Posn’akiTs cieremy pisHAR:
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BAFIART ¢

YacTira nepuwa

3360a1#A 111,12 Maloms 10 oMUY E3piaHMY 1310, 3 AKUX MKy
OLIHA eidnosids [TPABUTToHA. Obepim npaeuneHy, Ha Bauly Oywxy, eionosids
[ o3#aume Iy OMaHky eionoeided

1.1, Biapisor 5 v T e awemmin ma 27 e, Slxa ZoBcHHa yTB0-
peroro sixpisxa?

A)3lews B)3aw B)20ow  T)480 e
3
T

1.2. 3maiigits sHavemns cywmn 1%+s

1 2 11
B)4—: B)d: 3.
T 45 )

1.3, slxomy opmoweny fopisuioe pipas 3% -0,5a%*7

A)L5a% B) 156 B) -L5a'% T -15a%".
1.4, Tpadix axol @ GYRKIif TPOXOTIITS Tepea MOTATOK KOOPAT-
nar?
A)y=01x+10; By-ix
B) y = -5x +0,5; T)y=0,8x-40.

3a° o,
1.3. Biroraiire e 5 9a%*.

at 3a12 3® b
Nos BT B oo N
)3 T ar ) 5
1.6, [Lns 1501 5 NOAAMIX (BYHICHif OGNACTIO BISHASORTS € MHO-
T (003 2)?

A).,:VX‘_ ny-vr-a.

1.7. Ha sixowy 5 preymkis sobpaserto rpadix bymwrii y

A) Y. B) v
2
o[ 1\ F B
of 1 ¥

B)y-v2-x: B)y:vl_
*
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1.8. Bapricrs mursanoro sezocumexa spoca 3 260 rpi. Ao 312 rpa.
Ha cicibicn BizicoTxin apoca nina?

A)mal7%; B)ma20%; B)mal0%; I)mals%.
1.9. Tpanycna wipa 0fHOTO 3 KyTis, YTBOEHNX npu mepersii

B0 TpAMILX, KOpiBiIoe 60°. BHALAIT BeAIEI TPLO 1H-
mux kyTin.
A) 60°, 30°, 30°; B) 60°, 50°, 130°;
B) 1207, 607, 120°; T) 30°, 60°, 30°.
1.10. V YOTHPHKYTHHKY, OMHCAHOMY HABKOJO KOJA, CyMa ABOX
npoTAesIIX cTopin KopiBioe 20 ¢, BHATAITH mepINeTD
I0r0 SoTHpIRYTHIKA. i
A)40ew;  B)20cw  B)30ew )80 -

L1, BuafaiTs miomY KBaAPaTA, KO HOTO AjArONATh AOPIE-
mioe 32 . |
Alsen’  B)bow:  B)9ewk D)W I

112 Vaxits pissmms mpawoi, mxa mapaterma mpmMiit

y=05x-2.
A) 05z +y+2= Byx-y-2
B)x - 0,5y = 0; )05 -y+2=0.

Uactara apyra
~Pose axims sasdas 2.1-2.4. Sanuwims eionoaids y G idnosidel

1 10 3+x
2.1. BuaitaiTe Kopeni piBHANAA — + — g
AT KOO IR St 5% %45
2.2. Tlodyayiie rpadix pymxmii y = V. [Ipa AKIX 3HATEHHAX X
BUKOHYETHCA yMOBA VX < 37
2.3. Tlocaixossicts (b,) € reomeTpiasoio Iporpecieso. Baatigits by,
s by = 4, b, = -8,

2.4, pisnoGeaperomy TPUKYTHIKY BiCOTa, U0 NPOBEAEHa A0
Girtmoi cropom, moziaAe i ma BiAPioKH saBROBAK 4 oM 1
1 e, paxyiouin Bift BEIINAN KyTa MUk GIHHMH CTOPOHAMIL.
BraitiTs 0CHOBY PIBHOGEMPEHOTO TPHIYTHIKA.
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BAFIARTS

YacTura nepuwa

3360H#R 1.1-1.12 Maloms 10 oMUY E3piaHMY 10T0SIO), 3 AKUX MKy
OIIHA eidnosios [TPABUITSHA. Obepim fpasuneHy, Ha Bauly Oywxy, eionosids
[ no3Hame Iy GMaHky Eionoeided

1.1 cazy poetyrs staymi Ta rpyui. SlGayms - 24, mo 5 a pasis
Gimbime, miox rpyIN. BamEiTE BHPA AT OGTHCTCHTIA Kib-
Kocti Tpym i AGIYK paso.

A)24a;  B) 24+ 24a; B) 24 + 24

Slky MUY i3 3ATPONOROBANX MOHA NOCTABHTH JaMicT
sipoux y samic 365+, mMoG OTPIMaHE IO GYIIO KPATHIM

; D2+a

aicay 37
A3 B)6; B) 9 Dl
i ! 1
Buaiizirs xopins pism —
Az B) -2 B) -8 ns.
1.4. Cepet HaBefeRmx cricTeM PIBRARE YKAKITH TAKY, MO He Mae
pose’sain,
2r-dy=6, [x-y=2,
y B {x y
x-2y=3; (3x-3y=6;
Bt 1y [5r-200 =10,
22+ 4y = -16; x4y
STt 3 xpoGis Mae awier PR eix AificHTX oRavemAX FMin-
Hoi a?
1 5 3
B)— B) 2 b .
) 4a Dy ey

Howy AopiBEIoe cyMa Ta A0GYTOK KOPEHis KBATPATHOTO Pi-
s 22— 82 +15 = 07

A)-8,15  B)-8,-15; B)8, 15 D)8, 15
1.7, Poas’smxits mepismicrs 6x < 16 - 2x.

A)x & (2 +o0); B) x € (-00; 2);
B)xe (-0 -2); Dz e(-2+0).

Buajigite pigummo apugwermanoi mporpecii (¥,), mxmo
X =8 x =T
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1.9. Ha sizpiaxy MN nossaveno Touxy A ra, mo MA : AN
Baizits fowiy pigpiska AN, sximo MN = 25 cx.

A) 10 cm; B) 20 cx; B) 5 oM I) 15 e

1.10. O 5 Kyris poma fopissioe 56°. Baitits rpaaycsi Mipu
KyTiB, i YTROPIOE CTOpOMA PoMGa 5 Horo AlaromatmMIL
A)30°160% B)28°162%  B)56°i34% I)28%i52

111, Pagiye %o1a, OMHCAHOTO HABKO7IO TPUKYTHIKA, KOpIBHIOE
10 e, BrafiAiTs CTOPORY TPUKYTHITKA, SIKa EKHTS IPOTIH
KyTa 30°.

Al BINVEer  B)5ow )53 ow.

1

1.12. 3nafifith KOOPAMHATH BeKTOPa & i +2b, aKmo d(-
5(-2; 0,5).

A)E2; 0 B) (-

) B) &(6; -2);  I) &(-6; 2).

Uactara apyra
"Poss'axims sasdas 2. 1-2.4. Sanuwims eionoaids y Graic idnosidel

PR
2.1, Bnaftirs snavernna supasy %‘/27] 7%(‘/24;1.
{
2.2, Tipy swcrx amasennx a i ¢ rpadix Gymeni y = ax? - 2x +.c
apoxorrs wepes rousir A(L; 6) 1 B(2: 10)?

2.3.8 marypanssnx wicen i 1 70 20 yens HABMARFA HASHBAC
one. Slxa fiMOBIPHICTE TOTO, MO Ne WNCIO He Oyxe ALTBHIL
Ko wiera 207

2.4, Katers npavOKyTHONO TPHKYTHIKa AOPIBHINOTS 6 €3 i 8 c.
‘BRafigiTh BHCOTY TPRKYTANKA, MO MpOBERENa 10 TITOTERYIIL.
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BAPIAHT 1

Yac1nma nepuia

‘3a63ank 1.1-1.12 MaML 10 YOMUDU EapiaKU Si0N0SI0] 3 AKUX MKy
OfHA eidnosids [TPABUTTSHA. OGepims oaeunsy. Ka Bauy Oyky. sion0sidk
noskaume Ty Gnawky sionosidel.

L1 STxey mudpy Tpeba migcTasmTa sawicTs siposi, MG Hepis-
ficrs 98%1 > 9856 Gyia npasubOw?

A5 B) 6; B) 4 no.
2. VXaKITh yei CULTBHI ALTBRKH wnce 12 1 8.
A)2,4  B1L2,4  BS, 1 24,8

1.3, Cepex nasezenux areGpaismix bupasis yiamiTh i,

x0 x %13 *1
A ;B d B) d )
Vi Paa ( S

1.4, Yepes sKy 3 LaHHX TOUOK NPOXOMITH TpAGIK DisHAHA
Sy-ax
H@-D: B2 B @D Dez -l

B 5 D2
1.6. Pooxcnazis, xoaaparmtt Tpirazcn x2 1 3x 1 4 ma 3w
- el B+ -1y
By (b -1 D) (- e+ D).

L.7. 1Ka 5 HaBefIeHUX CHCTeM HepIBHOCTE!! He Mae PO3B'ASKIB?
x>-15 x<-15,  [x=-15, _ [x<-15
a) B) B) )

x> L x< 1 < 1.
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1.8. Brnagauk noxaas g0 6anky 15 000 rpa. mix 10 % pivamx.
STy cymy Bin oTpiMaE depes 2 posi?

A) 18000 rp.;  B) 18 150 rpm.;
B) 18 100 rps; ) 18 200 rpm.

1.9. Ha pucyniy ZAOB — posropuyruii, OC ~ Gicextpuca ZAOD

i ZBOD = 40°. Braiizits rpaxycay Mipy xyra ZCOD.
4
D,
A ) B
A) 40% B) 70% B) 90° T) 80°

1.10. [lesii 8 KYTH TPAMOKYTHOY TPATeIii MOYTS AOPIBHIO-

Barm..

A) 30° i 60% B) 35° i 155

B) 257 i 155% T) 25° i 145°

1.11. Cropona npasmbRoro TpUKYTHIK AopiBmoe 4 1M, Bnai-
TS TAOMY TPHRYTHUK.

M 4Ba% B)8E i BB 1)1643 it

1.12. Bepmmman tprkyranka ABC ¢ touxn A(3; 2), B(-1; 4),
C(-3; 0). Buaiigits gosumy Meiann AM, TpoBeZeHOT A0
croposi BC.

A)5; B)JIT; B)\53; ) 25.

YacTuwa apyra
P38 sKims sas0aHHA 2 1-2.4. Sanuwime eionoeids y GnakK eionosided
207 45042
Rt
2.2, Tpagix dysxnii y = kx + b nepernsac oci K0OpAHHAT Y TOUKAX
A(0; ~2) i B(4; 0). Braiigits amasenns & i b.
2.3, CKinbKy fofaTHIX wieRis MicTiTS apudMeTiIa Tporpecis
6,2; 5,9 5,6 ...

2.4, Cyma AB0X CTOpiH TpHKyTHIKA, KyT Mis mxmar 60°, fo-

pismioc 11 cw, a gonima Tpetsol cTopomi fopismioe T .
BrafiaiTs HeBiZOMI CTOPOHN TPHKYTHHKA.

2.1. Poss'mxiTs piswasms
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BAPIAHT 4

YacTira nepuwa

3360aH#A 111,12 Maloms 10 oMUY E3piaHMY 13108, 3 AKUX MKy
OLIHA eidnosios [TPABUIToHA. Obepime npaunsHy, Ha Bauly Oywxy, eionosids
[ 03#aume Iy 3Ky eionoeided

1.1, Bamumirs 5— kst y Merpax.
100

A)50093;  B)5090 w;  B)509 w;  I) 5900 n.

1.2.Y xomnmxy e 6 a0ayk i 4 rpymi. Slxa itwosipsicts Toro, mo
mapvanns BasTHii GpYKT yne AGTYKOM?

2 1
A) 5 B) 7 B)

1

3
D
V%

1.3. VicasmiT, dymrnino, rpagixow axoi € npAMa, MO NPOXORITS
tepes NOUATOK KOOPUMHAT.

A) x% B)y B)y=2x-T; Dy=2.
1.4. Poas’aith pisasmnsa (x - 5)° — x% = 20,

A) -0,5; B) ~4,5; B) 0,5; i
1.5, OGuncaims snauenns pipasy V25 - 3%, AKmMo ¥ = 3.

A 16; B) -4 B) 4 ) -16.

L6. Yxasxits, Ha AKOMY 3 PHCYRKiD soGpaicero eckis rpaixa
ysii y

A)Jy B) v

0 ¥ 0 %
B) z/k njy
j T or
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+\1A IPUTOTYBAHHA HEKTAPY 3MIINAMH C1K 3 BOAOIO Yy BILHO-
mensi 8 : 2. Cxinsicn coxy 5 300  HexTapy?

A)60r; B)240r; B)200r; T)250r.

i o, " Aaytel,
1.8. CkinsKH po3B’AaKiB Mae cucTeMa piBHAHDL
y=x2427
A) ozun; B) tpu; B) mopmoro; I) gsa.
1.9. TpagycHi Mipn KyTiB TPHKYTHNKA BigHOCATHCA AK 2 : 3 : 4.
BHalAiTh KyTH TPHKYTHUKA.
A) 20°, 60°, 100°;  B) 40°, 60°, 80%;
B) 40°, 507, 90% T) 20°, 80°, 80°.

1.10. Buaiizite TinoTenysy NPAMOKYTHOTO TPUKYTHHKA, AKIIO
Karer fopismioe 6 oM, a npormiexHuii fiomy KyT — 60°.
MaBow B12ow  B2Bon  D6vZen

1.11. VKaiTh KOOPANHATH HEHTPA KOJIA, IO 384450 PIBHARHAM
(x+ 12 +(y-2) = 4.
G2 BEL2 B CL-2: D12

1.12. BualigiTe KITEKICTE CTOPIH UPABIUIEHONO MHOTOKYTHNKA,
AKIIO cyma f{oro BEYTPimHIX KyTiB Aopismioe 1080°.

A)9: E) 8 B) T ) 10.

Uactana apyra
"Poss'axims sasdas 2. 1-2.4. Sanuwims eionoaids y G idnosidel
x+2 B3x-3

2.1. Buxonaiire i S AL B
P 2x+l 224

-2

2.2. Poan’soxiTh mepismicts (3x +2)% + (4x - 3) < (5x —1)%.

2.3. BaiiTiT IpOMiKoK 3pocTamHA pYHK! —dx+l

2.4, Cropoms ' siTniyTHING BiAHOCATECS 51 21314 : 5 6. naii-
JTH RafiMenTIy cTOpORY NMOTIGHOTO fioMy I ATIKYTHIKA, ¥
AKOTO MeprNeTp fopisioe 80 c.




